Geg.: Daochneigung Hauptdach ay = 20°; GrundmaB Houptdaoch gy= 6.,50m;
Dochneigung Walmdach oy =30°; GrundmaB Walmdach g, = 4,098m;

Geg.: Dachneigung Hauptdach o = 22°; Grundmal Hauptdach g, = 4,30m;
Dachneigung Walmdach o= 38°. Gratsparren 16/24.

Geg.: Dachneigung Walmtdach oy = 28,5°; Grundmaf Hauptdach gy= 6,45m;
GrundmaB Walmdach gy, = 3,80m; GrundmaB Pfefte gp y = 95cm;

%| Gratwinkel «g= 17,113°% Gratgrundwinkel yy= 57,772°; yy= 32,228°; %| Ges: WalmdachgrundmaB g,; der Gratsparrenwinkel o, die Gratsparrenlinge, %| Sparren 10/18; Gratsparren 14/20.
m Sparren 12/18; Saumabschnitt Hauptdach 10° zuriick (80°). m die Gratgrundwinkel y', und y', und die Abgratungshohe ah, und ah " @l Ges.. Alle GrundmaBe, Neigungswinkel, Abgrafungshohen, SenkelmaBe, Verstichmaf
Ges.. Die angepassten Abschnittswinkel fir die Walmdachsparren und den ‘ und Hohenlage der Haouptdachpfette
Grat i = ° % = .
ratsparren Normalprofil Hauptdach hg= fan 22 430 173, 7cm walmdachprofil
~ VEN _
Normalprofil Walmdach g,= for 387 222 ,kcm he= tan 28,5° x 380 = 206,3cm L, - EOS38208 = - 432 4em
HD - 8P0|:of|l WD - Profil Grat - Profil Grafprofil Hauptdachprofil
(x =
Ab,H _ -1 430 _ o _ -1 2224 _ o
, . Traufe ry= tan™ S5 = 62,66 Py= fonT —SEEees 2734 0= tan 2963 17 7 Loy 1= _6hs 4972
H ag ' 645 oros 17,74
o @l .G g.= 430~ 4g4 1em .= tan =37 - 49 74 18 95
-~ 80° /a ' oy g R 0 ’ G L8L 1 ’ t = —— = 3,0cm leqy= —==—= .= 99,7cm
“I UH Oy w Sin 62,66 , 6 S1H COS 17/74
< L8, 1
¢ = —— = 514,3cm 0 = 18 - 3,0 = 15,0cm
f_ﬁ‘ ) " tos 19,74
*JXH _JG 15,0
Vi =,mn8m6,, = L, cm ghy= sin 19,74° « 4,1 = 1k4cm Ovh =5 g7 740 = 1P/ 7cm
h = 10cm frei angenommen Im Grundriss ’ ' 9w tan 17.74° 15 7 "
. o = * 1an , - , = ,0CM
| V, = —8 = 155 ah = sin 19,74° = 15,5 = 5,2cm PHTH
a,,= 80° - 20° = 60° Xy fan 27,34
UH ' .
: ! Grafprofil
I
S W -1 _ 645 o -1 380 o
Xy = 10 — = 5,77tm /\ Geg.: GrundmaB Houptdach gy= 4,80m; GrundmaB Walmdach gy = 3,60m; Yy = fan 380 = 59,50 Y= fan T 6LS = 30,50
fan 60 </ X\ Gratwinkel «; = 25°; Gratsparren 16/20.
Tw Q| Ges. Alle Grundmofe, Neigungswinkel und Abgraotungshohen. _ .
x.= 577 x tan 32,228°= 3,6kcm 3 e T o= ton g 1o
weo ' S Gratprofil Sih-57, ’
10 tan-1 480 : 1360 : L, =—2983 . 776 5cm
- L ° = tan  ——— = 53,13 = fan  ——— = 36,87 G : ° '
oy, = fan 3 64 70,00 Yy 360 Yy 180 sin 15,41
_ 100 480 . - —2> - 110,3cm Lope = —%3 = 114 4em
Ty = 30 + 70 = 100 Q5= - . = 600,0cm e T sin 59,50 S ™ Cos 15,41
sin 62,66
__ 1 _ _ o _
he= tan 25° » 600 = 279.8cm L, = —220 - 662 0cm Vi =i—fgge = Blm o ahyssin 541 - AT = 1 0em
5,77 F . 25° an ‘
X = : = 6,82cm COS
“ sin 57,772° ' 7
Vi, = _8 .= 6,0cm ghy= sin 25° = 6,0 = 2,5cm Vi “1In 3050° 11,9cm gh,= sin 1541 % 11,9 = 3,2cm
-1 10 o fan 53,13 '
(XUG: tan m = 55,686 8
’ Vi =i——grgse = 107em ahys sin 250« 10,7 = 45em
@, = 17,113 + 55686 = 72,799° '
Houptdach @y, = tan 2128 - 3024°
480
-1 _fanoapu * fanoy .
Wpp = TN Fana vy Walmdach x,= tan~ 2198 _ 3785
H 360
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Geg.: Dachneigung Hauptdach «y = 24°; GrundmaB Hauptdach gy= 6,80m; Geg.: Firsthohe h, = 2,25m; GrundmaB Hauptdach g,= 5,10m; Iz Geg.: Firsthohe hg = 2,50m; Grundmall Hauptdach gy= 6,35m;
Dachneigung Walmdach oy = 32°; GrundmaB FuBpfetten gp yy = 90cm; Dachneigung Walmdach o, = 30°; GrundmaB Pfefte gp = 2,40m; GrundmaB Walmdach g, = 4,60m; GrundmaB FuBpfetten g,,, = 85cm;
&| Sparren 10/ 14; Gratsparren 14/ 16. %' Sparren 10/16; Gratsparren 12/18. Sparrenabstand max. 80cm. o GrundmalBl Mittelpfette Hauptdach g,y = &,50m; Sparren 10/16;
ol Ges.. Alle GrundmaoBe, Neigungswinkel, Abgratungshohen, SenkelmaBe, VerstichmaBe ml  Ges.. Alle Grundmafe, Neigungswinkel, Abgraftungshohen, SenkelmaBe, Verstichmal a Gratsparren 16/18.
und Hohenloge der FuBpfetten. und Hohenlage der Walmtdachpfette, gleichmadfige Schifterteilung Walmdach 8 Ges.: Alle GrundmaBe, Neigungswinkel, Abgratungshohen, Senkelmafle, Verstichmafle
und die erste Schifferldnge und das dazugehaorige VerstichmalB. m und Hohenlagen der Pfetten, GrundmaB der angepassten Walmdachmittelpfette,

Houptdachprofil

_ o, _ _ 680 _
he= fc;z 2k 680 = 302,76cm lSD/H- Tos 707 9%40 = Thh hem
f = _6 = 2,33 > 2,5tm l‘S1H = m = 98.,5cm
0 = 1 - 2,5 = 11,5cm
_ 115 _
Oy y = T 12,6cm
Hoey = 90 * fan 24° - 12,6 = 27,5cm
Walmdachprofil
__302,76  _ _ 302,76  _
0w=gn 32° 484,5cm Lsp.w oin 377 571,3cm
115 - 90  _
VW oS 32° = 13,6C|T] l.S/|W oS 320 106, 1C|Tl
Hpy = 90 x tan 32° - 13,6 = 42,7cm
Gratprofil
_ -1 _680  _ o _ -1_484)5 _ o
Yy= fan 1845 54,530 Y= fan 230 35,470
- 680 . g35,0cm wg= tan~! 3ULTE - g9 937
957 sin 54.53° ' 6 8350

302,76
Y5 g 19,9377 O8%AM

. 9% 105
Usts = i 54 53° 110,5cm L s e o5 19.9371° 117,5cm

_ 90 _ __ 1551 _

9SG T gin 35,47 155 fem bswe o 19,931° 165.0cm
- 7 = = i ° * =

Vi “tan 55 53" 5.0cm ahy= sin 19,931 5.0 1.7cm
= 7 = = ‘ ° % =

Vi “ton 3547° 9,8cm ah,= sin 19,931 9,8 = 3,3cm

Erstellt mit einer Schulversion von Allplan
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Hauptdachprofil

1= tan” % = 23,806° sy 1=, ~—52 50 521398060= 557, 4em
walmdachprofil

gW% - 389,7cm Loy v % - 450,0cm
to= 1—2 - 2,67 = 2.5em -

0 = 16 - 2,5 = 13,5cm b g 30 - 277/Tem

___ 135 _
Oy v = s 30° 14, 4cm

Hoy = 260 * tan 30° - k4 = 124,2cm

Gratfprofil

yy= tan”' % - 52,615° y,= tan”’ 323'07 - 37,385°

gG=Sin5;g,615°= 641,9cm .= tan”’ % - 19,318°
Y g 21295,318°= 680, Tem

v, =m#2,615,,= L,58cm ahy= sin19,318° * 4,58 = 1,5cm

Vi =Ta#7,385°: 7,85cm ah,= sin19,318° = 7,85 = 2,6cm

gS1WG=S%SO= 395.3tm Ls v = 32,3 . £18,9tm

“cos 19,318°

Schifter Walmdach xslw=siﬁ5°= 9,9¢m

Ly= (510 - 9,9) *2 +10 = 990,2em  n = 2082 = 124 5 13

990,2 8
esenw =3 76,17cm  Qgpyw= 716,17 = tan 37,385 = 58,2cm
Loy c0558§0° = 67,2em Vg, = 10 « ton 37,385 = 7.6cm
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Normalprofil Haouptdach

o1 250 o 635

ay = tan (3c 21,490 Lsp 1 o5 27149° 682,4cm
_ 16 _ 85

T = 6 2,67 = 2,5(”] lS/|H oS 21/490 91,4(”‘

0 =16 - 2,5 = 13,5cm _ 450 - 483.6cm

S tos 21,49°

135
Qi *os 21490 - e

Hppy= 85 = fan 21,49° - 145 = 18,96cm
Hppy= 450 = tan 21,49° - 145 = 162,7cm
NormalprofilL Walmdach

i} -1 _250  _ o _ _ 460 _
a,= tan 160 28,523 Lsp w cos 28523° 523,5cm

135 _ 85
Ovu%os 28 52307 >-em U7 g5 28 5230 O M

Hpoeqy= 85 * fan 28,523° - 154 = 30,8cm

_162,7 « 154 _ 3277 _
Treum Ttan 28,525~ 0T saiigs 28,5037 220
Gratprofil
. -1 _635  _ o _ -1 _460 o
Yy = fan 460 54,08 Y= fan (3c 35,92
i} 635 i} _ 250 :
96° & 54080 © owTem b6 g 17.684e" 0230Cm
- -1 _250  _ o
ac = tan TI 17,684
Vi NPT 854 08" " 5,8cm ahy= sin17,684° = 5,8 = 1,8cm
Vi EPTETT 835 57° ~ 11,04cm ah,= sin17,684° = 11,0 = 3,4cm

loy= 110,2cm Lo, = 583,2cm Loy,= 152,0cm Le,,= 586,4cm
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